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INSTITUCION EDUCATIVA DIVERSIFICADG DE CHIA

ACTIVIDAD P8 HATERATICAS g
©RBEN BE LOS NUMERO©S ENTER©S

GRAPOISEFIIMO
PROFEGORA: INGRID CARDOZO

! NOMBRE: CURSC

Segim las actividades realizadas online soluciona:

1. A partir de las temperaturas presentadas en el programa del clima: (soluciona en lag
hojas del portafolio).
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A. Representa en una recta numérica cada una de las temperaturas.
B. 4CuAl es el pais donde hace mAas frio?
(. Ordena las temperaturas de 1a menos fria a la mag fria.
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? 3. Representa en la recta numérica y ubica los nitmeros de cada recuadro:
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4, Representa cada pareja de puntos y luego escribelas en lag hojas cuadriculadas y
colocales el simbolo <, > segim corresponda.
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